

纽约市召会周讯

第 164 期 主后 2023 年 1 月 22 日

通启

壹 纽约市全召会的聚集（主日，2 月 5 日）

2 月 5 日上午 10 点将有纽约市全召会的聚集。圣徒们将主要在一会所（牙买加庄园）和三会所（法拉盛）聚会。详情稍后提供。

贰 执事室值班时间

圣徒们可以在执事室值班时间打电话给值班弟兄或姊妹们，和他/她们交通或祷告。

时间： 上午 10 点至中午 12 点
周一和周四（姊妹组值班）
周二和周五（弟兄组值班）

服事方式： 用会议电话
电话：(978) 990-5466 密码：360666#

服事负担：

1. 圣徒们可以找值班服事者一起祷告，追求职事信息，得着神话语的供应；
2. 圣徒们有圣经或其他问题都可以打电话进来询问；
3. 圣徒们可以要求值班服事者为他们的特别需要代祷，和他/她们交通自己或其他信徒的需要。

设立这样的值班时间，是为了让圣徒们知道服事者关心他们，使圣徒们的心得安慰，魂得牧养。

弟兄们值班时间，我们将开始照着顺序追求高峰真理系列第七册至十四册，每周追求两篇信息。这八册就是 1994-1997 年的信息汇集。我们欢迎所有圣徒们都可以打电话进来一起追求。

祷告负担

1. 为 2023 年召会祷告职事得加强祷告：
 - a. 召会在升天的地位上，运用主的权柄有捆绑和释放的祷告，带进主国度的扩展
 - b. 召会所有祷告聚会的加强

马太福音十六 19 我要把诸天之国的钥匙给你，凡你在地上捆绑的，必是在诸天之上已经捆绑的；凡你在地上释放的，必是在诸天之上已经释放的。

2. 为正在经历各样试炼的圣徒们得加强祷告，使他们的“因信蒙神能力保守”并“信心所受的试验……显为可得称赞、荣耀和尊贵的”：
彼得前书一 5 就是你们这因信蒙神能力保守的人，得着所预备，在末后的时期要显现的救恩。
彼得前书一 7 叫你们信心所受的试验，比那经过火的试验仍会毁坏之金子的试验，更为宝贵，可以在耶稣基督显现的时候，显为可得称赞、荣耀和尊贵的。
3. 为着召会里的孩子们感谢主。祷告所有的家长们有智慧和恩典以养育孩子们，所有的孩子们都将长成“贵重的器皿，分别为圣，合乎主人使用”（提后二 21）
4. 为本月末开启的 FTTA 在欧洲和北美的福音之旅祷告；将有 233 位圣徒参与这些福音行动：
 - a. 在欧洲的福音之旅包括 16 个团队，将于 1 月 26 日至 2 月 9 日期间到达 20 个欧洲国家
 - b. 在北美的福音之旅包括 20 个团队，大部分将于 1 月 27 日至 2 月 11 日期间到达加拿大和美国的不同城市
 - c. 请特别为将来到纽约州的两个团体祷告：
一个 6 人团队将服事纽约市和新泽西，另一个 7 人团队将看望在纽约上州的众召会
5. 为本周召会聚会和小排聚会得加强，以及召会九个会所所有的事务性服事祷告

晨兴圣言

二零二二年秋季长老负责弟兄训练
爱主并彼此相爱，为要生机地建造召会
作基督的身体

第三周 在不朽坏之中爱主耶稣基督

以弗所六章二十四节说，“愿恩典与一切在朽坏之中，爱我们主耶稣基督的人同在。”我们都必须问问自己，在朽坏之中爱主是什么意思。在提前一章十七节保罗说，神是不能朽坏的。在提后一章十节他说，主“已经把死废掉，借着福音将生命和朽坏照耀出来”。林前十五章告诉我们，在复活里，那必朽坏的要穿上不朽坏的（50~53）。在朽坏之中爱主，意思就是在新造里爱主。一切旧造的事物都是必朽坏的。这由罗马八章得以证明，那里我们看见，一切受造之物都在败坏的奴役之下叹息（21~22）。旧造的每一样事物都在渐渐朽坏，唯有新造不朽坏（《李常受文集一九八五年》第三册，六六一页）。

我们是否在朽坏之中爱主，在于我们在什么事物中爱祂（弗六 24）。许多其他的事物会朽坏，但基督的身体不会朽坏。这身体的建造包含三类主要的工作：访人传福音，将他们带进三一神里面；在家聚会中牧养初信者；以及在召会聚会中说话。这三种工作劳苦的结果会永远常存，绝不会朽坏。所以，我们出自对主的爱而作这些事，就是在朽坏之中爱祂（《李常受文集一九八八年》第一册，七六五至七六六页）。

我们每天早晨能以神奇却平常的方式得复兴，并且我们终日能以同样的方式一再得复兴。我们若感觉自己有罪，就该立刻祷告：“主，我是有罪的。赦免我一切的罪恶，并用你的宝血洁净我。”立刻我们就会得洁净并得复兴。我们要立即得复兴，不需要祷告多日，只要对主说简短的话；这样我们就能活基督，照着灵而行，随处随时说基督，然后来到聚会中涌流，就是从我们里面的人流出活水的河（约七 38）。……这就是过召会生活、复兴的生活、不断得胜的生活、以及在朽坏之中爱主之生活的路（《李常受文集一九八八年》第一册，七七五、七七八至七八〇页）。（摘自第三、五与六日）

团体追求：《神的经纶与神圣三一输送的奥秘》第七篇 以弗所书里神圣的分赐

信息选读

神是以食物的方式给人享受

神……乃是以粮食的方式，以生命的方式给我们吃。祂所用的这方式，叫人又不害怕，又容

易接近；并且叫你接近的时候又感觉舒服，这真是人所没有想到的。

你千万不要以为光是创世记第二章的生命树是这样。到了有一天，这位神成了肉身，来作一个拿撒勒人耶稣的时候，祂虽然是一个人，但是祂摆在我们跟前，那个态度，那个味道，那一种光景，就像一块饼，也是要以粮食的方式给我们吃到里头来。祂没有威严，祂也没有外表的荣耀；叫人不看见祂的高，也不觉得祂的大，也不觉得接触祂为难。每一个人来接触祂都是很自然的。无论多恶、多坏、多不像样子的人来接触祂，都没有难处。祂是来作粮食，作一块饼。

祂虽是这样一块饼，来给人吃；但是圣经说，神本性一切的丰盛都有形有体的居住在祂里面。你千万不要以为，这一位没有佳形美容的人，一点不像样的人，什么人都不怕的人，祂里头什么都不是。不，圣经说，神本性一切的丰盛，神自己一切的丰满，一点不差，一点不少的都住在祂里面，并且是有形有体的住在祂里面。那一位住在人不能靠近光中的神，那位荣耀的神，那位威严的神，那位至圣至大的神，祂本性的一切，就是祂自己的一切，统统都住在这位耶稣里面，都住在这一位作人食物的耶稣里面。你必须认识祂到这地步。

（摘自《如何享受神及操练》第十篇“神如何在圣灵里给人享受”（第1部分））

经节选读

以弗所书六 24；一 4；二 10

六 24 愿恩典与一切在朽坏之中，爱我们主耶稣基督的人同在。

一 4 就如祂在创立世界以前，在基督里拣选了我们，使我们在爱里，在祂面前，成为圣别、没有瑕疵；

二 10 我们原是神的杰作，在基督耶稣里，为着神早先预备好，要我们行在其中的善良事工创造的。